
 

 

DOPISNÍ NACIONÁLE 

 

Praha 7. dubna 2025 

Plánovaná likvidace podfondu KBC Renta 

 

Vážená paní / Vážený pane, 
 
dovolte nám Vás informovat, že Vy nebo Vámi zastoupená osoba u nás držíte podílové listy podfondu KBC Renta 
Nokrenta Responsible Investing (ISIN LU0166237098) (dále jen “Zanikající podfond”), který je součástí KBC Renta, 
lucemburské akciové společnosti s proměnným základním kapitálem (dále jen “KBC Renta”). Efektivní správa je 
vzhledem k nedostatečnému objemu spravovaných aktiv stále obtížnější. Proto představenstvo KBC Renta rozhodlo 
v zájmu všech investorů o likvidaci Zanikajícího podfondu.  

Správcem Zanikajícího podfondu je společnost KBC Asset Management NV a datum likvidace je stanoven na 14. 
dubna 2025. 

Jak se Vás tato skutečnost dotkne? 

• Již nejsou přijímány žádné další pokyny pro Zanikající podfond. 
• Správce Zanikajícího podfondu je pověřen prodejem veškerých jeho aktiv. 
• Likvidační zůstatková hodnota Vaší investice (snížená o případné daně) bude vyplacena na Váš účet 

nejpozději v týdnu od dne 22. dubna 2025. 
• Upozorňujeme, že pro Vás platí data uvedená v tomto dopisu. Data uvedená v příloze se můžou lišit v 

závislosti na časování přijímání pokynů v jednotlivých zemích, kde jsou podfondy distribuovány. 

Pokud máte nastavenou pravidelnou investici na nákup podílových listů Zanikajícího podfondu, pak nic řešit 
nemusíte – automaticky ji zrušíme. V případě, že budete chtít poradit s nastavením nové pravidelné investice, jsme 
Vám k dispozici na kterékoli naší pobočce.  

Peníze můžete znovu jednoduše investovat 

Pokud se rozhodnete peníze ze Zanikajícího podfondu investovat, za vyplacenou částku máte možnost 
do 22. května 2025 nakoupit podílové listy libovolného (pod)fondu z nabídky ČSOB, a to bez vstupního poplatku, 
avšak pouze na pobočce ČSOB. Informace o aktuální nabídce našich investičních produktů vč. vyhodnocení jejich 
vhodnosti Vám rádi poskytnou naši pracovníci.    

Kde najdete všechny důležité informace? 

Tento dopis/e-mail je souhrnem nejdůležitějších informací. Další informace naleznete v následující příloze nebo/v 
tomto dokumentu na www.csob.cz/korporatni-akce: 

- Dokument "Oznámení akcionářům". 

 
V případě jakýchkoli otázek či požadavků se na nás neváhejte obrátit prostřednictvím naší infolinky 

http://www.csob.cz/korporatni-akce


800 370 370 / 495 300 300, e-mailu investice.kc@csob.cz či svého bankéře. Pokud byste se plánovali zastavit u nás 
na pobočce, můžete si sjednat schůzku na konkrétní čas přes www.csob.cz/zadost-o-schuzku. 

Přejeme příjemný den, 

Vaše ČSOB 

 
 Československá obchodní banka, a. s. 
Radlická 333/150, 150 57 Praha 5; IČO: 00001350 

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B: XXXVI, vložka 46  
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